
Протокол №1 

засідання циклової комісії загальноосвітніх дисциплін від 28.08.2025 

 

Голова: Сташків О. Д. 

Секретар: Ковальчук І. В. 

Присутні: Сташків О. Д., Литвин Т. М., Людкевич У. І., Парійчук К. Р., 

Пукаляк Л. Т., Гасюк Г. Г., Науменко В. Б., Ковальчук І. В., Кузик І. В., 

Снігур А. А., Коротка В. О., Полетко Т. М., Москалюк І. Р., Івасєчко С. Я., 

Швагуляк Н. І., Халавка О. А., Зелінський А. В., Кравцов Л. В., 

Лопушинський М. І. 

Відсутні: -  

Сумісники: Клебан Л. О., Цогла О. О., Климець І. Ю. 

 

Порядок денний: 

1. Обговорення та затвердження плану роботи циклової комісії на І семестр 

2025-2026 н. р.  

2. Погодження педагогічного навантаження викладачів циклової комісії на 

2025- 2026 н.р. 

3. Обговорення та затвердження робочих навчальних програм на 

2025- 2026 н.р. 

4. Обговорення та затвердження індивідуальних планів викладачів. 

5. Обговорення та затвердження навчально-методичного комплексу з 

дисципліни «Українська мова (за професійним спрямуванням)» та 

загальноосвітніх дисциплін. 

6. Обговорення розподілу обов’язків у цикловій комісії.  

7. Різне. 

 

1. СЛУХАЛИ:  

Інформацію голови циклової комісії щодо плану роботи на І семестр. 

Планом передбачено проведення 5 засідань, на яких обговорюватимуться 

методичне забезпечення навчальних дисциплін, передбачається заслухати 

доповіді викладачів фахового та методичного характеру, аналіз успішності 

здобувачів освіти, організації відпрацювання заборгованостей, звіти 

викладачів про проходження курсів підвищення кваліфікації, актуальні 

питання в освітньому процесі Академії тощо. 

УХВАЛИЛИ:  

Інформацію взяти до відома. 

Схвалити та затвердити план роботи циклової комісії на І семестр 

2025- 2026 н.р. та взяти його до виконання. 

2. СЛУХАЛИ: 

Інформацію голови циклової комісії про розподіл педагогічного 

навантаження викладачів на 2025-2026 н. р. 



 

 

УХВАЛИЛИ: 

Інформацію взяти до відома. Погодити педагогічне навантаження викладачів 

на 2025-2026 н. р. 

3. СЛУХАЛИ: 

Інформацію голови циклової комісії про робочі навчальні програми на 2025-

2026 н. р. з загальноосвітніх дисциплін. Викладачами циклової комісії 

складено і пропонується на затвердження та перезатвердження робочі 

навчальні програми з таких дисциплін:  

для здобувачів освіти груп І МСф, І СТф, І ЛДф, І СОф, І АКф, ІІ  МСф, 

ІІ  СТф,  ІІ  ЛДф, ІІ СОф, ІІ АКф: 

Сташків О. Д. - з навчальної дисципліни «Хімія»; 

Ковальчук І. В. - з навчальної дисципліни «Математика»; 

Литвин Т. М. - з навчальної дисципліни «Історія України»; 

Людкевич У.І. - з навчальної дисципліни «Фізика та астрономія»; 

Науменко В. Б. - з навчальної дисципліни «Захист України»; 

Гасюк Г. Г. - з навчальних дисциплін «Українська література», «Українська 

мова»  

Парійчук К. Р. - з навчальної дисципліни «Зарубіжна література»; 

Коротка В. О. - з навчальних дисциплін «Інформатика», «Основи 

інформаційних технологій в медицині»; 

Халавка О. А. - з навчальної дисципліни «Англійська мова»; 

Панкевич М. С. - з навчальної дисципліни «Біологія та екологія»; 

Кузик І.В. - з навчальних дисципліни «Географія», «Всесвітня історія» 

Лопушинський М. І. - з навчальної дисципліни «Фізична культура» 

Викладачі кафедри зазначили, що робочі навчальні програми відповідають 

діючим навчальним планам та програмам.  

УХВАЛИЛИ: 

Схвалити і затвердити робочі навчальні програми. 

Викладачам забезпечити виконання навчальних програм. Здати на 

затвердження робочі навчальні програми з перерахованих вище дисциплін голові 

циклової комісії до 01.09.25 р. 

4. СЛУХАЛИ:  

Голову циклової комісії, яка проінформувала про надані методкабінетом 

методичні поради щодо заповнення індивідуальних планів викладачів, 

згідно яких у плануванні роботи на навчальний рік повинні бути всі види 

робіт педагогічних та науково-педагогічних працівників. 

ВИСТУПИЛИ:  

Викладачі циклової комісії, які представили до обговорення та затвердження 

свої індивідуальні плани роботи на 2025-2026 н.р.  

УХВАЛИЛИ: 

Затвердити індивідуальні плани викладачів циклової комісії на 2025-2026 н. р. 



 

 

5. СЛУХАЛИ: 

Викладачів циклової комісії, які представили на обговорення та 

затвердження свої навчально-методичні комплекс з дисципліни «Українська 

мова (за професійним спрямуванням) та загальноосвітніх дисциплін. 

УХВАЛИЛИ: схвалити та затвердити НМК з дисципліни «Українська мова (за 

професійним спрямуванням) та загальноосвітніх дисциплін в електронному  

варіанті. 

6. СЛУХАЛИ: 

Голову циклової комісії, яка проінформувала про новий склад циклової 

комісії загальноосвітніх дисциплін і розподіл функціональних обов’язків 

членів комісії на громадських засадах на 2025-2026 н. р. 

УХВАЛИЛИ:  

Інформацію взяти до відома. Розподілити обов’язки наступним чином: 

Ковальчук І. В. – секретар циклової комісії; 

Івасєчко С. Я. – відповідальна за наукову роботу циклової комісії, профорг; 

Людкевич У. І. – відповідальна за методичну роботу циклової комісії; 

Кузик І. В. – відповідальна за виховну роботу циклової комісії; 

Науменко В. Б. – відповідальний за техніку безпеки та охорону праці. 

7. СЛУХАЛИ: 

Голову циклової комісії про дотримання трудової дисципліни під час 

проведення занять. Заняття проводити згідно з розкладом, слідкувати за 

можливими змінами в розкладі, переносити заняття лише за погодженням з 

деканатом. Записи в журналах робити вчасно і акуратно. Дотримуватися 

принципів академічної доброчесності. Повідомляти про лікарняний листок 

голову циклової комісії в день відкриття. У зв’язку з воєнним станом 

необхідно активізувати заходи підготовки до можливості проведення занять 

у дистанційній формі. При оголошенні повітряної тривоги забезпечувати 

переміщення здобувачів освіти разом з викладачами в укриття. 

УХВАЛИЛИ: 

Інформацію взяти до відома та виконання. 

 

 

 

 

 

Голова циклової комісії                                доктор філософії Ольга СТАШКІВ 

                 

Секретар                                                                                   Ірина КОВАЛЬЧУК 
 


